

OBLIGAȚIA TA LEGALĂ ESTE SĂ IEI MĂSURILE NECESARE PENTRU CA ALEGERILE SĂ DECURGĂ ÎN BUNE CONDIȚII

ÎN CAZUL SECȚIILOR DE VOTARE CU MAI PUȚIN DE 500 DE ALEGĂTORI ARONDAȚI, AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ POATE STABILII CA PREȘEDINTELE BIROULUI ELECTORAL AL SECȚIEI DE VOTARE SAU LOCIȚITORUL ACESTUIA SĂ ÎNDEPLINEASCĂ ATRIBUȚIILE OPERATORILOR DE CALCULATOR.

LA SECȚIILE DE VOTARE DIN STRĂINĂȚATE, PREȘEDINTELE SECȚIEI DE VOTARE POATE ÎNDEPLINI ȘI ATRIBUȚIILE PREVĂZUTE DE LEGE PENTRU OPERATORII DE CALCULATOR.

Disfuncționalitatea SIMPV nu determină suspendarea sau întreruperea votării.

ÎȚI ÎNȚI ÎN ATRIBUȚIILE STABILITE
DE LEGE ODATĂ CU DESEMNAREA
ÎN FUNCȚIE, CARE SE FACE
CEL MAI TĂRZIU CU 10 ZILE ÎNAINȚEA
DATEI ALEGERILOR

Asigură-te că biroul electoral al secției de votare își îndeplinește întocmai atribuțiile!

Primește de la primari listele electorale permanente, copile de pe listele electorale complementare și listele electorale suplimentare și asigură condițiile necesare în vederea verificării acestora de către alegători.

Primește de la birourile electorale de circumscripție buletinele de vot pentru alegătorii care urmează să voteze la secția respectivă, ștampila de control și ștampilele cu mențiunea „VOTAT”.

Condu operațiunile de votare și ia toate măsurile de ordine în localul secției de votare și în jurul acesteia.

Numără voturile și consemnează rezultatul votării pentru circumscripțiile electorale pentru care s-a votat la secția respectivă.

Rezolvă întâmpinările referitoare la propria lor activitate.

Întocmește și înaintează biroului electoral de circumscripție dosarele prevăzute de lege.

Predă, cu proces-verbal, biroului electoral de circumscripție buletinele de vot întrebunțate și necontestate, precum și cele anulate, listele electorale utilizate, ștampilele și celelalte materiale necesare votării.

Verifică, prin mijloace electronice, legalitatea exercitării dreptului de vot, conform legii, precum și corelațiile din procesele-verbale de consemnare a rezultatelor votării, conform procedurii stabilite prin hotărâre a BEC.

Atribuțiile tale

în **timpul** votării

Înscrii în lista electorală suplimentară persoanele prevăzute de lege.

În baza rezultatelor generate de SIMPV, a comunicărilor efectuate prin intermediul acestuia și a verificării actului de identitate:

- permitti alegătorului care îndeplinește condițiile prevăzute de lege și este înscris în lista electorală permanentă sau în copia de pe lista electorală complementară să voteze;
- oprești de la votare persoana care nu a împlinit vârsta de 18 ani până în ziua votării și persoana care și-a pierdut drepturile electorale;

- îndrumi alegătorul să voteze la secția de votare la care este arondat, în cazul în care este arondat la altă secție de votare;

- radiezi din lista electorală permanentă persoana care este înscrisă în lista electorală permanentă din altă secție de votare.

Te pronunți în privința cererilor pentru urma specială formulate de alegătorii care nu se pot deplasa la sediul secției de votare pe motiv de boală sau invaliditate.

Soliciti personalului care asigură paza să îndepărteze din localul secției de votare orice persoană care face propagandă pentru sau împotriva unui competitor politic.

Retrași acreditarea persoanei care încalcă în orice mod actul de acreditare.

La ora 21.00 declari votarea încheiată și dispui închiderea localului secției de vot.

după **încheierea** votării

În prezența membrilor biroului electoral, declanșezi operațiunile de numărare a buletinelor de vot și de consemnare a rezultatelor votării.